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Тема: Шкіра. Терморегуляція.
Оберіть одну правильну відповідь.
1. Яку реакцію має піт:
А) кислу;
Б) лужну;
В) слабко-лужну;
Г) нейтральну.
2. Від ультрафіолетового випромінювання захищає:
А) кератин;
Б) глікоген;
В) шкірне сало;
Г) меланін.
3. Які рецептори шкіри розміщені найглибше:
А) теплові;
Б) холодові;
В) болю;
Г) дотику.
4. Які ділянки шкіри мають найбільше рецепторів дотику:
А) спини;
Б) підошов;
В) кінчиків пальців;
Г) вух.
5. Теплоізолюючу функцію виконує:
А) епідерміс (ростковий шар);
Б) гіподерма;
В) епідерміс (роговий шар);
Г) дерма.
6. Молочні залози пішли від:
А) сальних;
Б) потових;
В) пахучих;
Г) жирових.
7. Віддача тепла через повітря:
А) тепло проведення;
Б) випаровування;
В) випромінювання;
Г) конвекція.
8. Найінтенсивніше реакції окиснення з виділенням енергії відбуваються в:
А) скелетних м’язах;
Б) шкірі;
В) печінці;
Г) мозку.
9. Центр терморегуляції знаходиться у : 
А) таламусі;
Б) довгастому мозку;
В) гіпоталамусі;
Г) середньому мозку.
10. Найбільше бурого жиру міститься :
А) на животі (сальник);
Б) на стегнах;
В) між лопатками;
Г) молочних залозах.
11. Який вітамін утворюється в шкірі:
А) В12;
Б) А;
В) В1;
Г) D3.
12. Яке захворювання шкіри є грибковим:
А) стригучий лишай;
Б) короста;
В) себорея;
Г) псоріаз.
